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Dit is een omschrijving van de samenwerking van team C van sprint 1. 
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De eerste sprint was een korte. Het team heeft elkaar maar net leren kennen en dat merk je. Iedereen heeft zijn eigen manier van samenwerken. Gelijk kan één teamlid er niet zijn voor de volgende meeting. We besluiten gewoon alles positief aan te pakken en maken afspraken. Een samenwerkingscontract wordt opgesteld zodat iedereen goed weet wat er van hem/haar wordt verwacht. 
Zo begon de afgelopen sprint bij ons. We hebben inmiddels elkaar wel wat leren kennen en hebben aardig wat taken al af. We zijn allemaal mensen met een achterstand en hebben dus voldoende tijd om aan het project te werken. We hebben dan tot nu toe alles netjes afgemaakt en op tijd. We hebben de taken eerlijk verdeeld en maken slim gebruik van project tools (Asana). We hebben als een team besloten om in ieder geval één keer per week bij elkaar te komen. Dit doen we op dinsdag en wanneer nodig ook op de donderdag. Op deze manier hopen we altijd netjes onze taken af te krijgen.
We hebben besloten om tijdens onze samenwerking de rollen regelmatig om te keren. Zo is elke maand iemand anders de scrummaster. Niemand had echt zin om het elke maand als rol aan te nemen, dus dit was de oplossing. Daarnaast zal na elke “meeting” iemand anders de blog updaten. 
Veel andere dingen zijn er eigenlijk niet gebeurd. Iedereen is bereikbaar en maakt netjes op tijd zijn taken af. Het is natuurlijk pas het begin van het project. .
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