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Voor het project EWA moeten we een website ontwikkelen voor onze klant, Ziggo. Deze moet klanten die geinteresseerd zijn in eSports een platform bieden waar ze makkelijk alle relevante informatie, nieuws, livestreams and events kunnen vinden. 
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Onze missie is om een website te ontwerpen maken voor klanten van Ziggo die eSports volgen. Dit houdt in dat hun klanten alle informatie omtrent eSports gelinkt aan de nederlandse scene kunnen bieden. 
De basis van de website bestaat uit een paar elementen. De homepagina is een algemene pagina voor alle gebruikers. Hier vinden ze informatie over nieuws, events en livestreams van alle games. De mogelijkheid is er dus om op de homepagina promoties voor games te bieden. Ook wordt een gebruikerspagina aangeboden. Dit is een persoonlijke pagina voor gebruiker waar de gebruiker alleen informatie over games vindt die hij zelf als “favoriet” zet. Een persoonlijke agenda is ook te vinden op deze pagina. Dit biedt de gebruiker aan om snel tot relevante informatie te komen zonder de hele website te moeten doorzoeken en biedt gebruikersvriendelijkheid aan. 
Daarnaast zijn er nog drie andere paginas. De eerste is een algemene agenda die alle events van alle games weergeeft. Gebruikers hebben hier de mogelijkheid om een overzicht te zien van alle gebeurtenissen die nog komen gaan. Natuurlijk kunnen ze hier events in hun “favorieten” zetten om deze gebeurtenissen zelf in de gaten te houden. 
De tweede pagina is een overzicht van alle games. Wanneer de gebruiker op een game klikt heeft hij de mogelijkheid alle informatie, nieuws, events en live streams te zien van deze game. Dit zal een makkelijke manier zijn voor gebruikers om ook nieuwe games te ontdekken. 
De derde pagina en ook de laatste is een overzicht van alle livestreams. De gebruiker kan hier zien alle live streams vinden en deze gelijk bekijken. 
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